

МТБР TopUsed Center* - качественная техника с пробегом под различный бюджет

- ООО «МТБР» (ранее - ООО «МАН Трак энд Бас РУС») предоставляет услугу TopUsed по подбору и обмену техники с пробегом.
- Специалисты гарантируют качественную поддержку в выборе подходящего транспортного средства, финансовых программ, а в последующем готовы предложить сервисное обслуживание выбранной техники на самом высоком уровне.

Москва, 22.12.2023

ООО «МТБР»

Директор отдела
маркетинга и коммуникаций
Мария Жмак

ООО «МТБР» (ранее - ООО «МАН Трак энд Бас РУС») продолжает свою работу в России и предоставляет услугу TopUsed, на территории собственных официальных сервисных станций в Москве и Санкт-Петербурге. Услуга TopUsed позволяет обменять или приобрести поддержанное транспортное средство, соответствующее различному бюджету и отвечающее высоким стандартам качества и производительности.

Информационная линия MAN:
8 800 250-55-22

www.man-rus.ru

maria.zhmak@man-rus.ru

TopUsed Center призван максимально учитывать интересы Клиентов и предоставлять ряд неоспоримых преимуществ. Вся техника отмечается специальной наклейкой - знаком качества с тремя главными ценностями подразделения.

- **Проверено.**
Каждый автомобиль, реализуемый в TopUsed Center, проходит тщательную проверку технического состояния и юридической чистоты на официальных сервисных станциях, чтобы обеспечить максимальную безопасность сделки.
- **Сертифицировано.**
Техника, которая продается или покупается экспертами TopUsed Center всегда имеет сертификаты одобрения типа транспортного средства, легализующие ТС на территории Российской Федерации.
- **Одобрено.**
Специалисты подразделений МТБР TopUsed Center обладают всеми необходимыми знаниями и компетенциями.
Они всегда осматривают автомобиль в присутствии клиента и подробно отвечают на все вопросы. А также проводят более 20 проверок, чтобы



гарантировать максимальную готовность ТС к выполнению задач клиента после продажи.

ООО «МТБР» неукоснительно придерживается принципов прозрачности, добросовестности и эффективности, чтобы сделать процесс выбора и обмена техники максимально удобным и выгодным для всех сторон.

Для того, чтобы приобрести желаемый транспорт необходимо выполнить 5 простых шагов: 1) позвонить сотруднику отдела поддержанной техники; 2) произвести оценку; 3) получить выгодное коммерческое предложение; 4) подтвердить цену; 5) обменять или продать старый автомобиль.

К услуге TopUsed принимаются грузовые автомобили европейского производства не старше 7 лет со дня выпуска.

Справка:

ООО «МТБР» продолжает свою работу на территории Российской Федерации. Деятельность компании по-прежнему сосредоточена на эффективной сервисной поддержке техники MAN, а также продаже запасных частей, услуге Trade-In, продаже техники с пробегом, реализации комплексных транспортных решений для эффективного ведения бизнеса клиентов: сервисные контракты, курсы обучения водителей ProfiDrive, фирменная телематика и прочее.

ООО «МТБР» - официальный партнер компании MAN Truck & Bus SE в России с 1999 года. Предприятие имеет два собственных филиала: в Москве и Санкт-Петербурге. Также компания работает по всей России через партнерскую сеть, насчитывающую более 60 станций в ключевых регионах страны.

*TopUsed Center - подразделение компании ООО «МТБР», которое занимается покупкой и продажей техники с пробегом.